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At the 2019 Youth Summit in Ottawa, we asked the Prime Minister’s Youth Council,

“What do you want to know about your generation?”
We compiled data on the topics of most interest.
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Technology use also brings new
challenges. 17% of youth said they YOUTH ARE EDUCATED
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Source: Statistics Canada. A Portrait of Canadian Youth: March 2019 Updates Note: ISBN : 978-0-660-31588-1
(Catalogue 11-631-X) Ottawa: Statistics Canada, 2019. Unless otherwise specified, youth includes individuals who are between 15 and 30 years old.  Catalogue: 11-627-M
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